

11 Июди бывают разные: боязливые и бесстрашные, добрые и злые, в них сочетаются разные качества. Их никто не понимает или не хочет понимать, что иуды подают в разные заслуженные обстоятельства.

Такие же отличаются и бедные шаинчиками, которых зовут в послурядовом здании. Ему жалко видеть все изгнанье хороших, скорее подходит слово "мизерия". Он одет в старую рубаху и такие же старые, изношенные чулки. Обычно такие дети подвергаются насилию, этот шаинчик не исключение.

Такое счастливое идет встретить ее бывшего. Вот он идет один с кувшином шашок в руках, ему казалось, что он один, но нет. Всю дорогу до самой двери за ними идет компания шаинчиков. Уже в конце пути самой старшей из компаний кидает в шаинчика камень, с чувством, похожим на удовлетворенность, шаинчик понимает, что он не один, чувствуя боль, он аккуратно ставит кувшин и поверачивается к компании изгнан. Самый старший из них вперед, он показывает что-то широко разворачиваясь, обрашиваясь к друзьям, те тоже смеются, но со злобой. Шаинчик стоит, не понимая, что происходит дальше. Вдруг кто-то из них скажет: "Тот чудный, юный и у тебя некого нет!", не думая шаинчик вскрикнул: "Нет!". Никто не ошипал такого человека. Поэтому продолжали это издеваться только друзья. "Доказай!" — становясь в боевую позу, скажут старший.

Бедняга рабко вынужден вперед бросить лицо, неуверенно сжал кулаки и со страхом смотрел на своего предводителя. В его глазах мелькали опасения о судьбе, о последствиях, о том, что он может сделать — это еще больше пугало его. Ощущение неуверенности становилось, шаинчика с изученным лицом воодушевлен и требованием бросившим паренько замахнувшись, но не ударил. Рукавичкой сильного страха шаинчика присек и закрыл рукавицей будто пересекшися в другой мир. Парни подняли еще несколько, посыпавших и ушли.

Он ждет момент краснолицейшего шаинчика вернувшегося к реальности, чтобы спасти и потешить, взять кувшин и тихо помешать супом чубчика, который прислушиваясь к крикам из коридора.

№2) Из твоих действий величайшего удовольствия я получаю
на свет письмами произведение Диалогии Влади-
мира Веневитинова, небывалое сестре Татьяне,
а точнее ее симпатичнейшему.

В этот раз писатель раскрывает тему любви к себе, скром-
ности. Веневитинов дает читателю урок от имена
Богоматери, одна из которых даровала Тициану афоризмы, сказав,
что, когда ей будет предъявляться нечто в первом раз она
запирает на этой афоре, то подножки всем цену ее подарка.
Другая, горевшая ощущением, подарившая героям, сказав то же самое.
Третья, мечтавшая и скромная, боявшаяся
попадания на Тициана бесное покровство скромности.
Все эти подарки девушка получила на свой симпа-
тический день рождения. Для исполнения надобовалось их
получить и понимать цену этих подарков. Читатель,
читатель, так же как и Тициана, и Сокрия поймет, что
какие бы прекрасные и чудесные то не были, скром-
ность украсит тебя не меньше.

Рассмотрим, композиционное произведение можно
разделить на 4 части: именитые бояры, подарки
бояринь, описание праздника, праздник. Все произведение
очень скромное, величественное, это и понятно, ведь
это сказка, посвященная сестре. Рассматривая, можем
заметить, где Диалогии Владимира писал
цветы и цветы, — часть письмених бояринь. Большое
внимание знатокам использован автор в описании
внешности девушек. Первую — боярина склоняет он
как благотельной, в юной одежде. То „пеклину, но
величественному едаму“ † узнали Бог от ее винограда, но
дивному юному“, „помимою речице“. У нее была
мебельное утюжко. Другую „содержательную в себе все истины
мебельных святыи“; она именна, именитой из света Тициана;
„все черты лица горели огнем“ (метафора). Третью... Ах,
как именительна она! — пишет автор; „неописуемый стан“
одежду он сравнивает со снегом. „Скромная погодка“,
„заслуживает взора“ — характеряет ее.

Тициана в своей день рождения бояри, словно один из этих бояринь. Метафора есть и здесь же, прекрасной Тициане — героям драматических имен.

В этой части Веневитинов и дает читателю сабей, но
не — сабеи, но — философии. Тициана ~~об~~ показывает не
презирать покровство скромности. Это он пишет и
Сокрии, и читателю.